CyMMma yrnoB TpeyrornbHMKa

5 knaccobl
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A. . MopaokoBu4a)
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YcTHasa pabora

1. MoryT nn CTOpOHbLI TPeyronbHUKa bbITb
paBHbIMU 4 CcM, 6 CM, 9 cM?

2. Hangute nepuMeTp paBHOCTOPOHHEIO
TpeyrornbHWKa, B KOTOPOM AfMHa OgHOU
CTOPOHbI 6 CM?

3. B npamoyronbHuKe co CTOpoHamMun /cMm u
10 cm npoBenu gnaroHanb. KakoBa
nnowagb nonyyYmBLLUMXCA
TpeyrofbHUKOB?



CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

1. [locTpouTe NpPAMOYrofibHUK Co
CTOpOHaMn S cM U 4 cM 1 NnpoBeguTe B
HEM OuaroHanb
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

2. Kakne yrnbl B NpssMOyroribHuKe oyayT
paBHbI?




CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

3. OTmMeTbTE paBHble OCTpbIe YIbl
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

4. BeinnwunTe napbl yrnoB, CyMMa KOTOPbIX
paBHa 90°
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

5. OTBETLTE HA BOMPOCHI:

5.1. Hemy paBHa cymma OCTpPbIX YImnoB
NPAMOYrofnbHOro TPeyrofibHMKa?

5.2. Hemy paBHa cymma yrnos
NPAMOYIOSfIbHOIO TPEeYrofibHUKa?



CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

6. BbiBOAObI:

6.1. Cymma oCTpbIX YIrnoB
NPAMOYrofibHOro TpeyrofbHUKa paBHa
90°

6.2. Cymma yrnoB npssMoOyrosibHoro
TpeyronibHUKa paBHa 180°



CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

[ . Npon3BoNbHBLIN TPEYronbHUK




CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

O. BbiBOA:

Cymma yrnos

TpeyronbHMKa paBHa
180°
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 280 650
s 390 128°
e 250 540
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 280 650
s 390 128°
¢l 113° 250 540
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 280 650
s 390 128°
¢l 113° 250 540

TynoyronbHbIN
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 28° 65°
L 5 390 0Q° 128°
4 c 113° 25° 540

TynoyronbHbIN
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 28° 65°
L 5 390 0Q° 128°
4 c 113° 25° 540

TynoyronbHbIN

NMpaMoyronbHbIN
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CBOMNCTBO YrnoB TPeyronbHMKa

8. Ne582 (1,3,5):

A 28° 65°
s 0Q° 128°
_~ ¢| 113° 25° 54°

Buy a: TynoyronbHbIN MpamoyronbHbIn | He cyllecTByeT

16



NTorn

1. MoXeT nn TpeyronbHUK, B KOTOPOM ABa yrna
paBHbl 40° 1 60°, BbITb TYNOYrofbHbIM?

2. MoXeT nn TpeyronbHUK ¢ rpagyCHbIMU MepamMu
yrrnoB 10° n 20° ObITb OCTPOYronbHbIM?

3. ABngaeTtca nu TpeyronibHUK NPAMOYIOfibHbIM,
eCnun rpagycHble Mepbl ABYX YrnoB paBHbl 35° U
5507

4. Cdopmynnpymnte cBOUCTBO YrnoB
TpeyronbHuKa.
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CamocTtosiTtenbHas paboTta

1 BapuaHT 2 BapuaHT

60° ?

? 60° 30°

HauyepTtuTte TpeyronbHuUK, 0003Ha4bTe ero
OonbLUMU NTATUHCKUMU DyKBaMnN U HanguTe
Hen3BeCTHbIU Yrosn TpeyrosibHMKa
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